

张志杰在上馆镇调研乡村振兴、产业发展和基层党建等工作

本报讯(记者 王妍婷)6月9日,县委副书记、县长张志杰深入上馆镇调研督导乡村振兴、产业发展、河道治理、城中村改造、人居环境整治提升及基层党组织建设等工作。县政协副主席王粉梅,县政府办、纪委监委、上馆镇等单位负责人参加调研。

在上馆镇韩曲村、苏村、上瓦窑头村、下瓦窑头村,张志杰与镇村干部、驻村大学生一同座谈交流,详细听取村情介绍、村集体经济、基层党组织建设等情况,并倾听群众诉求,现场协调解决村中面临的困难问题。他强调,要坚定不移地实施乡村振兴战略,强化规划引领,创新思路举措,结合现有资源优势,充分发展特色产业,以壮大村集体经济为核心,带动群众增收,激发乡村发展的内生动力。

要强化党建引领,充分发挥基层党组织的先锋模范作用,进一步加强基层治理,做好后备干部培养培训,以高质量党建引领高质量发展。要深入践行“千万工程”经验,加大乡村环境整治力度,充分激发群众参与环境整治的积极性主动性。要加快补齐农村基础设施短板,健全完善村规民约,大力倡导移风易俗,不断提升基层治理能力管理水平。



张志杰在下瓦窑头村调研

座谈会后,张志杰实地深入老党员和监测户家中走访调研,详细了解他们生产生活、健康状况、子女就业、帮扶政策落实及存在的困难问题。在走访中,张志杰强调,镇村干部要深入贯彻落实各项帮扶政策措施,确保政策落到实处、见到实效。他要求大家用心用情做好服务保障工作,及时帮助群众解决实际困难,让群众真正感受到党和政府的关怀和温暖。

张志杰还就河道治理、汛期安全巡查、城中村项目改造等重点工作进行督导指导。

本报讯(记者 王妍婷)6月9日,县委副书记、县长张志杰在应急管理局督导检查值班值守、尾矿库安全隐患排查整治等工作。

在应急管理局的调度室,张志杰仔细查看了尾矿库安全生产风险在线监测预警系统,实时了解尾矿库的安全生产状况。他指出,安全生产工作事关社会稳定和群众切身利益,是重中之重,绝不能掉以轻心,必须时刻保持高度警觉。要从严从细做好安全生产各项举措,确保每一项工作都落到实处。他强调,要严格落实24小时值班值守制度,要密切关注雨情变化,特别是汛期的天气动态,加强隐患排查和防范工作,确保非煤矿山和尾矿库等关键区域的安全稳定。

在随后的座谈会上,张志杰听取了应急局负责人关于当前安全生产情况汇报。他强调,要坚定扛牢政治责任,全面贯彻安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,建立健全体制机制,加大对安全生产违法行为的查处力度,形成有效的震慑。要加强队伍建设,提高应急管理工作人员的专业素质和技能水平,加强安全生产宣传教育,提高广大企业和群众的安全意识和自我防范能力,加强科技支撑、运用现代信息技术手段提高安全生产监管和应急处置的效率和水平。要压紧压实工作责任,全力以赴做好安全生产工作,确保人民群众生命财产安全。

张志杰在应急管理局督导检查

代县历史文化大讲堂第七期开讲

本报讯(记者 张靖悦)6月14日,代县举办第七期历史文化大讲堂,特邀周恩来邓颖超研究中心顾问、周恩来生平研究会副会长纪东讲授题为《以周恩来同志为楷模,奋进新时代新征程》的专题报告。县四大班子有关领导,各部门主要负责人在县城“三馆一院”报告厅参加报告会。县委常委、宣传部部长柳利福主持报告会。

报告会上,纪东结合自身见闻和工作实际,饱含深情地讲述了周恩来同志的生平事迹,充分展示了老一辈无产阶级革命家不忘初心、坚定不移的信念,心系人民、甘当公仆的精神,持之以恒、严于律己的

修养,鞠躬尽瘁、敢于担当的品格。报告内容丰富、精彩生动、感人至深,让现场听众得到深刻的党性教育和精神洗礼。

纪东先生原籍河南省商丘夏邑县,是周恩来总理的最后一任秘书,曾任武警指挥学院副院长,被授予少将警衔。退休后担任周恩来邓颖超研究中心顾问、周恩来生平研究会副会长,从事周恩来生平相关的历史研究工作。出版有《难忘的八年——周恩来秘书回忆录》和《非常岁月:回忆周恩来总理的最后八年》两本回忆录。

本次历史文化大讲堂以视频会议形式举办,各乡镇设分会场。大家纷纷表示,通过本次报告会,切身感受到了周恩来同志高尚完美的理想人格典范,今后



专题报告会现场

石俊文摄

将努力向伟人看齐,不忘初心,砥砺奋进,为推进中国式现代化代县实践贡献力量。

代县第24届篮球俱乐部联赛开幕

本报讯(记者 赵雅琴)6月12日,代县第24届篮球俱乐部联赛在旧城灯光篮球场开幕,县委副书记贾平华出席开幕式,县委常委、政府副县长解植岗出席并宣布开赛。

比赛开始前,激情的威风锣鼓为运

动员助力,将现场气氛推向高潮。随后,代州人家酒代表队和龙鑫代表队展开了首场比赛。双方在篮球场上奋力拼搏、团队协作、运球传球,比赛场面扣人心弦,赢得现场观众阵阵掌声和喝彩声。

据了解,本次比赛由代县体育事业发展中心、代县体育总会主办,代县篮球协会承办,代县黄酒行业协会、雁门山酒业、代州人家酒业协办。比赛时间为6月12日到7月12日,为期一个月。



我县召开防汛抗旱及灾害防范工作部署会

本报讯(记者 王泽权)6月13日,在收听收看全市防汛抗旱及灾害防范工作调度视频会议后,我县立即组织召开专题会议,安排部署相关工作。县委常委、常务副县长白俊清,政府副县长蔚丽平出席会议并讲话。政府办、应急局、水利局等相关单位分管负责人,各乡镇乡镇长参加会议。

蔚丽平要求,要持续开展隐患排查整治,压实各方责任,强化雨水情信息预警,严格执行防汛应急演练,强化应急保障和队伍建设,加强值班值守、信息报送、防汛应急调度和督导督办,全力做好城市防汛备汛各项工作。

白俊清要求,要严阵以待,认清防汛备汛及灾害防范的严峻形势,紧盯重点,聚焦责任落实,将隐患排查在前、消除在先。要强化“一失万无”的意识,做好“万无一失”的举措,紧盯各自行业领域安全生产工作,以扎实的工作成效保障全县安全发展大局。